
 

 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΗ Α.Ε. 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Με επιτυχία και προσέλευση αρκετών επισκεπτών πραγματοποιήθηκε από 16 έως 18 

Μαΐου, στο χώρο του Εμποροβιομηχανικού Συλλόγου «Ο Ερμής» στην Τρίπολη, τριήμερη 

έκθεση προϊόντων & υπηρεσιών με τη συμμετοχή 15  επιχειρήσεων γυναικών  του Ν. 

Αρκαδίας.  

Η έκθεση, που διοργανώθηκε από την Αναπτυξιακή Κορινθιακή Α.Ε., με τη 

συνεργασία του Επιμελητηρίου και του Κ.Ε.Τ.Α. Πελ/σου, στα πλαίσια του έργου του  Κ.Ε.Τ.Α., 

είχε ως στόχο την προβολή των επιχειρήσεων, την ανάδειξη της επιχειρηματικότητας των γυναικών 

και της καινοτομίας που συχνά ενσωματώνει. Παράλληλα στόχευε στην ενθάρρυνση νέων 

επιχειρηματικών πρωτοβουλιών από γυναίκες, ιδιαιτέρως σε τομείς που παρουσιάζουν τάσεις 

ανάπτυξης. 

Σε αυτή την κατεύθυνση συμμετείχαν γυναίκες επιχειρηματίες που 

δραστηριοποιούνται στην παραγωγή, τυποποίηση και εμπορία οικολογικών, βιολογικών, 

πιστοποιημένων προϊόντων, στις παραδοσιακές τεχνικές παρασκευής προϊόντων διατροφής 

(συνεταιρισμός γυναικών), στο χειροτέχνημα και τις δημιουργικές χειροτεχνικές δραστηριότητες, στον 

εξειδικευμένο τουρισμό για ειδικές ομάδες επισκεπτών,  στην  εμπορία εξειδικευμένων προϊόντων, στην 

παροχή υπηρεσιών κοινωνικής μέριμνας και νοσηλευτικής φροντίδας κατ’ οίκον ή στην παροχή 

εξειδικευμένων υπηρεσιών νηπιακής φροντίδας σε συνδυασμό με δραστηριότητες δημιουργικής 

απασχόλησης και καλλιτεχνικής παιδείας. 

Στα εγκαίνια της έκθεσης που πραγματοποιήθηκαν την Παρασκευή, αλλά και κατά τη διάρκειά 

της, στο χώρο παρευρέθηκαν και τίμησαν τις επιχειρηματίες με την παρουσία τους ο 

Πρόεδρος του Επιμελητηρίου και του ΚΕΤΑ κ. Δημήτρης Παυλής, ο Νομαρχιακός 

Σύμβουλος κ. Γ. Γιαννόπουλος, ο Πρόεδρος του Εμποροβιομηχανικού Συλλόγου κ. Αν. 

Σιούντρης και το μέλος του Δ.Σ. του Επιμελητηρίου κ. Θ.Γωγούσης. Την προσπάθεια των 

γυναικών συνέδραμε με την παρουσία και την υποστήριξή του ο Γενικός Δ/ντής του ΚΕΤΑ 

κ. Ανδρ. Σκιντζής. Στην έκθεση παρευρέθηκαν η Δ/ντρια του Επιμελητηρίου κα Ματ. 

Τζιμούρη και τα στελέχη του Κ.Ε.Τ.Α. 

Οι γυναίκες επιχειρηματίες με την παρουσία τους στην έκθεση, την ιδιαίτερη αισθητική που 

διαμόρφωσαν τον εκθεσιακό τους χώρο και τον άψογο επαγγελματισμό τους, επιβεβαίωσαν για μία 

ακόμη φορά την ικανότητά τους στο «επιχειρείν», την ικανότητά τους στη δημιουργία μικρών ή 

μεγάλων, ανταγωνιστικών και κερδοφόρων επιχειρήσεων. Απέδειξαν ότι καταφέρνουν με ευελιξία και 

επιμονή να ανταπεξέλθουν στις δυσκολίες που συναντούν, καταφέρνουν με μεθοδικότητα, οργάνωση 



και σκληρή δουλειά να συμφιλιώνουν την επαγγελματική και την οικογενειακή τους ζωή, καταφέρνουν 

να συμβάλλουν δυναμικά στην ανάπτυξη της τοπικής οικονομίας.   

Σημαντικό είναι επίσης να αναφερθεί ότι με βάση, τόσο τα ερωτηματολόγια αξιολόγησης που 

συμπληρώθηκαν από τις εκθέτριες, όσο και από τις προσωπικές επαφές τους με τα στελέχη της 

διοργάνωσης, οι επιχειρηματίες –στη συντριπτική τους πλειοψηφία-δήλωσαν πολύ ευχαριστημένες 

από τη συμμετοχή τους και εξέφρασαν την επιθυμία για την πραγματοποίηση ανάλογων εκδηλώσεων 

και στο μέλλον. 

H Αναπτυξιακή Κορινθιακή Α.Ε., ο Πρόεδρος της κ. Κων/νος Καλαντζής- Δήμαρχος 

Νεμέας και τα μέλη του Δ.Σ.,  ευχαριστούν θερμά: 

• για την άριστη συνεργασία τους στην επιτυχημένη υλοποίηση της έκθεσης, το Επιμελητήριο 

Αρκαδίαςς, τον Πρόεδρό του κ. Δ. Παυλή, τα μέλη του Δ.Σ. και τα στελέχη του ΚΕΤΑ  Πελ/σου,  

• για τη  συνολική παρουσία τους και την άψογη  συνεργασία τους, όλες τις εκθέτριες, 

• για την προβολή,  το σύνολο των τοπικών ΜΜΕ και 

• για την παρουσία και τη συμβολή τους στην επιτυχία της έκθεσης, το σύνολο των επισκεπτών.  

 

 


